

这次牵手，让爱心进一步“升级”

市慈善总会与商业公司合作，所发放救助卡面值增加，且换购商品更便捷

□记者 连漪 实习生 杨笛

本报讯 昨日，记者从市慈善总会获悉，市慈善超市“牵手”大张实业有限公司，今后将向市区特困家庭发放“大张慈善救助卡”，受助者持卡可就近在任何一家大张超市换购各类生活必需品。

市慈善总会副会长郝春苑介绍，去年起，我市每季度出资10万元，为一些困难群众采购生活必需品，并给受助对象发放面值为100元的“慈善救助卡”，受助

对象需凭卡到市慈善超市进行换购。但是，由市慈善总会采购的生活必需品种类较为单一，多为米、面、油等，其他生活用品较少，无法满足困难家庭的实际生活需要。另外，位于西工区金谷园路72号滨江大厦的市慈善超市，对于部分受助者来说路途较远，给其换购带来一定的麻烦。

为解决这些不便，让困难群众彻底享受到救助带来的实惠，今年起，市慈善总会与河南大张实业有限公司合作，依托大张超

市为困难群众发放生活必需品。以后每个季度，市慈善总会将发放1000张“大张慈善救助卡”，救助对象为城市低保对象中的特困群众和临时遭受灾祸的困难家庭。

该卡每张面值为110元，其中100元由市慈善总会出资，10元由大张实业有限公司出资。受助对象换购点也由1个增加为分布于各个城市区的30家大张超市，受助者可就近到任何一家大张超市换购各种生活必需品。

这份坚守，让阳光照到更多山里娃

我市99.49%的特岗教师选择继续“服役”

□记者 李燕峰 实习生 寇庆佳

本报讯 记者昨日从市教育局获悉，我市2009年招聘的首批特岗教师转正工作已于日前结束，在完成三年服务期的972名教师中，有99.49%的特岗教师选择继续留在农村教学岗位上“服役”，这一转岗率也名列全省前列。

据介绍，2009年我市共招聘特岗教师1040人，坚持完成三年服务期的有972人，在位率达到了

93.46%。在今年进行的三年期满转聘正式教师工作中，有967名教师选择继续留在农村任教，转聘率达到了99.49%。

据市教育局师资培训科科长余汉珍介绍，实施“特岗计划”是中央支持中西部农村教育的一项重要举措，通过公开招聘高校毕业生到农村学校任教，我市农村学校教师总量不足和结构不合理等问题得到有效缓解。特岗教师转为正式教师后，由设岗县(市)

接转其人事、工资关系，落实正式教师编制，特岗教师的工资发放纳入设岗县(市)财政预算并统一发放，并享受当地教师同等待遇，其工龄、教龄从签订特岗教师聘用合同时算起。同时，在转为正式教师的同时，任何单位(部门)均不得向特岗教师收取任何费用；对重新择业的特岗教师，也将按照国家相关政策，为其重新选择工作岗位提供方便、优惠和必要的帮助。

这个改变，让消费者心里更踏实

我市已有53家超市建起临界食品销售专柜

□记者 韩铁松

本报讯 昨天，记者从市工商局了解到，今年3月初我市开展引导和督促各大商场、超市建立临近保质期食品专柜(专区)工作以来，目前我市已有53个超市建起临界食品销售专柜。

记者昨日在家乐福超市看到，“临界食品销售专柜”的货架上摆有不少食品，货架上方“请在保质期内尽快食用”的提示也很醒目。一名工作人员说，由于临界食品采取的多是买一送一的销售方式，且有醒目的提示，消费者也乐于接受。

市工商局消保科工作人员介绍，为保证食品安全，我市要求各大商超、超市都要设立临界食品销售专柜(专区)，对临近保质期食品进行标明。按照

国家工商总局的规定，“临近期”执行如下标准：保质期在1年(含)以上的，临近期为45天；超过半年(含)但不足1年的，临近期为20天；超过3个月(含)但不足半年的，临近期为15天；超过1个月(含)但不足3个月的，临近期为10天；15天(含)以上的，临近期为5天；15天以下10天以上的，临近期为3天。

工商人员说，各商场超市的临界食品销售专柜在食品保质期之前，按规定可用打折、降价等促销手段进行销售。对过了保质期的产品，商家必须将其返回生产厂家或进行销毁处理，并确保在收银环节无法进行扫描结账。

工商人员提醒，购买食品特别是临界食品一定要“量力而行”，并格外留意食品的确切保质期限。

恒生科技园
HENGSHENG SCIENCE & TECHNOLOGY PARK
中原硅谷 绿色生态商务园

别逗了！

SOHO

NO SIGNAL

WIFI

绿地？水系？

别逗了！

“绿地？水系？
还有随时使用的无限WIFI，
你确定你买的是SOHO？”

26-89m² 园区专属配套SOHO接受咨询！
恒生会 会员荣耀招募中……

Tel: 0379-60689111/222
Add: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北

建设运营商: 洛阳恒生科技园置业有限公司 投资商: 恒生电子 & 鼎晖投资

地图: